



Состоялась встреча Управляющего Патриаршими приходами в США с Постоянным представителем России при ООН

17 августа 2017 года Управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн посетил Постоянное представительство Российской Федерации при Организации Объединённых Наций в Нью-Йорке, где встретился с ново назначенным постоянным представителем России при ООН Василием Небензя.

Владыка поздравил Василия Алексеевича с вступлением в должность и пожелал помощи Божией в этом служении. В ходе встречи епископ Иоанн и В.А. Небензя обсудили вопросы сотрудничества, представляющие взаимный интерес. Был также затронут вопрос о ряде мероприятий, в которых владыка Иоанн примет участие в качестве представителя Всемирного Русского Народного собора при ООН.

По окончании встречи епископ Иоанн преподнёс в дар Василию Алексеевичу образ Небесных покровителей Америки, сообщает **сайт Русской Православной Церкви в США**.

Служба коммуникации ОВЦС